ligne Coefficientu dea | Coefficientv deb au+ bv=reste quotient
1 0 a:40
0 1 b:17 gs: quotient de la division d&parb
L,—qgsl> 1 -2 r3: reste de la division deparb d4: quotient de la division deparr 5
Lo—qg4l s -2 5 r 4 :reste de la division deparr 3 g5 : quotient de la division de; parr 4
Lz—Qsl 4 3 -7 rs: reste de la division dg; parr 4 g : quotient de la division de, parr 5
L,s—Qsls -17 40 re: reste de la division dg, parr 5

On continue le tableau jusqu’a trouver un reste lealcoefficients de I'avant derniére ligne sast $olutions dax + by =1 (par exemple)

Déterminer etv solutions de 40+ 17v=1

Icia=40etb=17

Coefficientu dea | Coefficientv deb aut+byv
1 0 40
0 1 17 2
1 -2 6 2
-2 5 5 1
3 -7 1
-17 40 On arréte quand le reste est nul

donc3x40-7x17=1
(3;—7) est solution de 40+ 17v=1

Déterminem etv solutions de 19+ 41y=1
Il faut remettre dans l'ordre>b:a=41etb =19

Coefficientu dea Coefficientv deb au+bv
1 0 41
0 1 19 2
1 -2 3 6
-6 13 1 3
19 -41 On arréte quand le reste est nul

donc—6x41 +19x13=1
(13 ; — 6) est solution de 3o+ 41y =1



